



MINISTERUL CULTURII, CULTELOR ȘI PATRIMONIULUI NAȚIONAL

CABINET MINISTRU

CABINET MINISTRU
Nr. 1909
Data: 04.05.2009

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
DOMNULUI DEPUTAT Bogdan Radu ȚIMPĂU

Referitor la INTERPELAREA Dvs. nr. 153B/2009, cu privire la alocarea de fonduri pentru renovarea Teatrului Județean Deva vă comunicăm următoarele.

Programul prioritar național pentru construirea de sedii pentru așezăminte culturale în localitățile unde nu există asemenea instituții, precum și pentru reabilitarea, modernizarea, dotarea și finalizarea lucrărilor de construcție a așezămintelor culturale de drept public, din mediul rural și mic urban (2007-2010), instituit prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 118/2006, cu modificările și completările ulterioare are trei componente de intervenție:

Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național va implementa Programul prioritar național pentru FINALIZAREA lucrărilor de construcție a așezămintelor culturale, de drept public, din mediul rural și mic urban, și pentru care Guvernul României alocă fonduri din Fondul Național de Dezvoltare;

Ministerul Dezvoltării Regionale și Locuinței va implementa Programul prioritar național pentru CONSTRUIREA de sedii pentru așezăminte culturale, de drept public, în localitățile în care nu există astfel de instituții, din mediul rural și mic urban și REABILITAREA așezămintelor de cultură din mediul MIC URBAN, finanțate prin Fondul Național de Dezvoltare;

Ministerul Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale va implementa activitățile pentru REABILITAREA infrastructurii culturale rurale existente, prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR), Măsura nr. 3.2.2. „Renovarea , dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia și

populația rurală și punerea în valoare a moștenirii rurale”; proiectele vor fi depuse la Oficiile Județene pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit.

Fondul Național de Dezvoltare, prin care atât Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național cât și Ministerul Dezvoltării Regionale și Locuinței implementează proiectele privind așezamintele culturale din mediul rural și mic urban, nu este deocamdata activ pentru depunerea unor noi solicitări de finanțare, urmărindu-se finalizarea celor din anii precedenți, aflate în desfășurare.

Theodor PALEOLOGU
MINISTRUL CULTURII, CULTELOR
ȘI PATRIMONIULUI NAȚIONAL

Handwritten signature

